
Oznaczenie sprawy: WRI. 3410-29/08
Kalisz, dnia 23 czerwca 2008 r.

Informacja dla Wykonawców
dot.:  postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego  prowadzonego  w trybie  przetargu  nieograniczonego  pn. 
„Dostawa i montaż posadzki sportowej wraz z wyposażeniem sali gimnastycznej przy ul. Wykopaliskowej 45 w 
Kaliszu”. 

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę, w imieniu Urzędu Miejskiego w 

Kaliszu  (Zamawiającego)  na  podstawie  art.  38  ust.  2  ustawy  Prawo  zamówień  publicznych 

udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie:
W formularzu cenowym poz. 13 jest napisane:
„Wyposażenie w znaki ewakuacyjne; znaki ochrony p. poż. (gaśnica, hydrant, ręczny ostrzegacz 
pożarowy); znak techn. P. poż. - główny wyłącznik prądu; instrukcja p. poż. Na wypadek pożaru;  
instrukcja  p.  poż.  ogólna;  tabliczka  z  wykazem  telefonów  alarmowych,  gaśnice  proszkowe  i  
pianowe; instrukcja bezpieczeństwa pożarowego).
Proszę o wyjaśnienie sformułowania „wyposażenie w znaki ewakuacyjne”

1. Jaka ilość znaków ewakuacyjnych?
2. Jaki  rodzaj znaków graficznych ewakuacyjnych,  czy strzałki,  czy wyjście po schodach w 

górę,  w  dół,  czy  wyjście  do  drzwi,  czy  napis  „wyjście,  exit”,  „czy  napis  „wyjście  
ewakuacyjne”” itp.?

3. Czy znaki mogą być w formie płyt samoprzylepnych?
4. Jaka ilość i waga gaśnic proszkowych?
5. Jaka ilość i waga gaśnic pianowych?

Odpowiedź:
Ad. 1, 2, 4, 5 
Ilość  znaków,  ilość  i  wielkość  gaśnic  wynikać  będzie  z  instrukcji.  p.  pożarowej  i  instrukcji 
bezpieczeństwa  p.  pożarowego,  do  której  opracowania  zobowiązany jest  w ramach  niniejszego 
przedmiotu zamówienia wykonawca wybrany w przedmiotowym postępowaniu  – patrz  poz.  13 
Formularza  cenowego  nr  4.  Powyższe  opracowanie  musi  zostać  opracowane  zgodnie  z 
obowiązującymi w tym zakresie przepisami prawa, gdyż jest nieodzowne przy odbiorze budynku i 
podlegać będzie zatwierdzeniu przez straż pożarną. Zamawiający nie może zatem na tym etapie 
wskazać danych wynikających z instrukcji, którą dopiero opracuje wybrany wykonawca.

Ad. 3
Zamawiający  nie  narzuca  formy  wykonania  płyt,  mogą  być  one  wykonane  w  formie  płyt 
samoprzylepnych.

                      z up. Prezydenta Miasta Kalisza
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    Daniel Sztandera
WICEPREZYDENT MIASTA KALISZA


